

СК «МАКС» одержала победу в открытом конкурсе на оказание услуг по добровольному медицинскому страхованию (ДМС) для некоммерческой организации «Фонд развития моногородов».

Согласно условиям контракта страховой защитой по комплексным программам ДМС обеспечено 90 человек.

Фонд развития моногородов осуществляет проекты, направленные на диверсификацию экономики моногородов. Задачей Фонда является устойчивое и многопрофильное развитие этих муниципальных образований.

Помимо СК «МАКС» в конкурсном отборе принимали участие страховые компании «СОГАЗ» и «ВСК».

Источник: Википедия страхования, 10.01.2018